4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag die betrekking heeft op de
hoofdgedachte van de tekst worden 2 scorepunten toegekend.

Aan het juiste antwoord op de overige meerkeuzevragen wordt 1 scorepunt
toegekend.

Tekst 1 Tijd om digitaal te ontspullen: maak je smartphone
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: eenzaambheid

: eenzaamheid

: alleen-zijn

: eenzaambheid

: alleen-zijn
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indien vijf antwoorden juist

indien vier antwoorden juist

indien drie antwoorden juist

indien minder dan drie antwoorden juist
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5 C 1

6 maximumscore 2
De kern van een goed antwoord is:
* Hetis niet duidelijk of (bij die studies) alleen de invioed van de
smartphone is gemeten / of ook andere grote trends (die invlioed
hebben) zijn gemeten 1
* Er kunnen geen (al te grote) conclusies worden getrokken over wat
smartphones met de hersenen doen (omdat de hersenen nogal flexibel
zijn) 1

Maximumlengte van het antwoord: 50 woorden.
Beoordeel de spelling en grammatica.

HA-1001-a-22-3-c 6 lees verder »»»



Vraag Antwoord Scores

7 maximumscore 1
“Newports pleidooi voor digitaal ontspullen is zinnig, aanstekelijk
geschreven en past perfect in het minimalisme dat opruimgoeroes als
Marie Kondo prediken.” (regels 118-122)
en
“Voor iedereen die het gevoel heeft dat de smartphone de baas is over
hem in plaats van andersom, biedt Digitaal minimalisme nuttige tips en
inzichten.” (regels 138-142)

Opmerking
Het punt alleen toekennen als beide citaten zijn genoemd.

Beoordeel de spelling.

8 maximumscore 2
De kern van een goed antwoord is:
* (het geven van) een groot gevoel van bevrijding 1
* (het scheppen van) alone time 1

Beoordeel de spelling.
9 A 1

10 maximumscore 2
De kern van een goed antwoord is:
* Newport biedt een individuele oplossing voor een collectief probleem /
Je ontkomt in de huidige samenleving niet aan digitale prikkels 1
* Achter de smartphone en socialemedia-apps zit een miljardenindustrie
die drijft op het mensen zo verslaafd mogelijk maken aan hun
schermen (zodat ze maximaal data kan oogsten) 1

Beoordeel de spelling en grammatica.

11  maximumscore 2
De kern van een goed antwoord is:

» Beide revoluties veroorzaken (maatschappelijk) ongewenste effecten 1
+ (De problemen van) beide revoluties vereisen (behalve individuele
actie ook) een gezamenlijke aanpak 1

Beoordeel de spelling en grammatica.
12 C 1

13 C 2
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